

15 лютого 2010 року в Україні відзначається День вшанування учасників бойових дій на території інших держав і двадцять друга річниця виводу військ колишнього СРСР з Афганістану.

Серед працівників і пенсіонерів органів державної податкової служби Полтавщини – 10 колишніх воїнів-інтернаціоналістів. Напередодні цієї дати в Державній податковій адміністрації Полтавської області за традицією збираються учасники бойових дій в Афганістані та на території інших держав. Цього разу привітати їх зі святом та вшанувати пам'ять загиблих товаришів зібралися перший заступник голови, начальник УПМ ДПА у Полтавській області Олег Дігтярь, заступник голови полтавського обласного відділення Української Спілки ветеранів Афганістану Михайло Кудряшов, керівники місцевого осередку Асоціації ветеранів ДПС України та обласної ради Всеукраїнської профспілки працівників органів ДПС.

Розпочалася зустріч з презентації збірки спогадів „Команда 20А” автор якої, головний державний податковий інспектор відділу погашення прострочених податкових зобов'язань Решетилівського відділення Полтавської МДПІ Василь Шапошник - ветеран афганської війни.

На написання книги його спонукав син, зазначив Василь Шапошник, якого до речі нещодавно було обрано головою Решетилівського осередку Української Спілки ветеранів Афганістану. Хлопець знайшов старий нотатник батька та потай прочитавши його був вражений, адже як виявилось уявляв собі афганську війну зовсім по-іншому. Тож, основна мета написання книги – щоб сини та дочки знали, через що довелося пройти їх батькам. „Хто не знав – нехай знає, а хто знав - пригадає”, - підкреслив автор. Під час спілкування з журналістами Василь Шапошник зазначив: „Ця книжка передає почуття і переживання людини, яка волею долі вперше потрапила на війну. Це розповідь про побачене і пережите. Про покоління вчорашніх хлопців, котрим довелося пройти через усе пекло цієї війни: біль, кров, втрату бойових товаришів. Але вони з честю витримали випробування, виконали свій військовий і громадянський обов'язок. У їхньому розумінні – вони воювали „За честь Батьківщини”, - підсумував він.

В ході зустрічі перший заступник голови, начальник УПМ ДПА у Полтавській області Олег Дігтярь та заступник голови полтавського обласного відділення Української Спілки ветеранів Афганістану Михайло Кудряшов щиро подякували колишнім воїнам-афганцям та учасникам бойових дій на території інших держав, побажавши довгих років життя і

мирного неба над головою вручили відзнаки Української спілки ветеранів Афганістану „За верність долгу и присяге” і подарунки.

*Управління масово-роз'яснювальної роботи*

*та звернень громадян ДПА у Полтавській області*